

花季少女患重病 师生捐款献爱心

□晚报记者 张攀 文/图

面对无情病魔，淮阳县第一高级中学的杨果果只得休学治病。得知杨果果身患重病的消息后，她的老师和同学们纷纷捐款。随后，淮阳县第一高级中学将向全校师生发出爱心捐款倡议，并将以最快速度把爱心款送到杨果果手中。爱没有止境，希望杨果果能得到更多的爱。

花季少女遭遇病魔

2015年9月，16岁女孩杨果果突感身体不适，经医院检查被确诊患了系统性红斑狼疮。医生介绍，杨果果患的这种病是一种多系统损害为主的自身免疫性疾病，病人体内产生多种自身抗体，可损害各个系统、各个脏器和组织。

面对无情的病魔，杨果果只得休学。“我真的很想继续读书，但病魔让我的愿望成了奢望。”杨果果难过地说，医生嘱咐她要多休息，不能过度劳累，她就只能躺在病床上接受治疗，默默地羡慕在学校读书的同学们。

感恩送锦旗

4月1日10时许，周口晚报记者跟随杨果果及其父母一起来到淮阳县第一高级

中学。进校后，一位女子一边抹泪一边快步向杨果果走来，然后与杨果果拥抱在一起。她就是杨果果上初中时的班主任张艳荣（注：淮阳县第一高级中学分为初中部和高中部）。随后，杨果果与父母一起将一面写着“心有厚爱，胸怀深情”的锦旗送到张艳荣手中。

“我们非常感谢张老师和同学们对我女儿的帮助。”杨果果的父亲杨九峰说，他们是一个普普通通的家庭，他开出租车，妻子在一家物业公司打工。张老师得知果果患病后，与同学们自发捐款相助。

让爱传递下去

“果果，你每天都要开心，我们会一直陪着你的”“果果，我们就是你背后的一面墙，你要是累了随时可以靠在上面休息，但一定要坚持向前，不要被病魔打倒”“果果，还记得我们的十年之约吗？不管是什困难险阻，一定不要放弃”……病魔无情人有情，杨果果的病情牵动着全班师生的心。

淮阳县第一高级中学校长王业生得知杨果果的遭遇后表示，该校将组织全校师生开展爱心募捐活动，并将以最快速度把爱心款送到杨果果手中。



送锦旗表谢意

私拆交通护栏 被行政拘留5日

□晚报记者 张洪涛 通讯员 梁辉 金刚

本报讯 太康县一汽修店老板为了方便客户出入，竟私自拆除交通护栏。最终，汽修店老板受到行政拘留5日的处罚。

3月30日上午，太康县交警大队城市中队民警在巡逻中发现，迎宾大道上一段交通护栏不见了。民警立即下车查看，发

现现场并无车辆撞击痕迹，可以排除交通事故导致交通护栏损毁的情况。随后，民警在一处大门紧锁的院子里发现了那段交通护栏。为了避免打草惊蛇，民警没有声张。4月1日14时许，民警发现院门打开，随即进入院内找到李某。李某讲，他是一家汽修店的老板，为了方便客户出入，他就打起了私拆交通护栏的主意，不料被逮个正着。



轿车开到树上

4月3日5时，在大广高速周口东服务区，一辆轿车下道时竟顺着护栏开到了树上。驾驶员马女士讲，当时车速太快了，她来不及打方向。轿车冲进绿化带，把树撞倒骑压在树上。图为轿车被吊起。

晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 摄



郸城县公安局南关派出所公开退赃

3月31日，郸城县公安局南关派出所进行公开退赃，失主推着被盗的电动车欣喜不已。

3月12日，郸城县公安局南关派出所一举打掉一个专门盗窃电动车的犯罪团伙，破获系列盗窃电动车案16起，抓获9名犯罪嫌疑人，追回被盗电动车、摩托车32辆。根据报案信息逐一比对确认后，郸城县公安局南关派出所决定公开退赃。

晚报记者 徐松 通讯员 朱金光 摄